

П ВЕЧЕРНИЙ Первоуральск

№ 3 (18596)

Вторник, 15 января 2013 года

Газета выходит с 19 июня 1931 года

ВНИМАНИЕ!

Каждый понедельник с 14 до 15 часов глава городского округа Первоуральск Юрий ПЕРЕВЕРЗЕВ ведет прием руководителей предприятий и организаций.

Каждую последнюю среду месяца - прием представителей малого и среднего бизнеса.

Предварительная запись по телефону 64-96-19.

ДУШЕВНО ПОСИДЕЛИ!



Справа - Надежда Васильевна Снигирева, почетный гость юбилейной встречи.

Председатели уличных комитетов, эти активисты-общественники частного сектора Первоуральска, нынче уже в двадцатый раз собрались на "Рождественскую встречу".

Наталья ПОДБУРТНАЯ

Так называется ежегодный сбор председателей, который обычно приходится на дни Рождества и в последние пять лет проводится в поселке Динас. Хотя это светлый праздник православных верующих, но его главная идея милосердия и "добротелания" на благо людям близка всем, вне зависимости от религиозных воззрений. Объединяющий настрой отражает и программа мероприятия. Так, с творческими поздравлениями перед общественниками выступили и фольклорный коллектив "Воля", и народный ансамбль ДК имени В. И. Ленина "Тургай" (с его участием, кстати, проходят все "посиделки" председателей уличных комитетов). А девочки из Шайтанки подготовили зажигательную "Цыганочку".

Важной частью "Рождественской встречи" стало обязательное чествование. Ведь те, кто занимается хлопотной и ответственной работой на общественных началах, заслуживают благодарности. Это особо подчеркнула Тамара Афанасьевна Сердюк, много лет возглавлявшая совет председателей уличных комитетов, ее уже называют крестной мамой. Того же мнения придерживаются и почетные гости. Председателей от Администрации городского округа Первоуральск и по поручению главы поздравил И. Ю. Штыменко, управляющий делами, он непосредственно взаимодействует с активистами частного сектора. От



Почетную грамоту вручает И. Ю. Штыменко.

ОАО "Динур" - исполнительный директор Д. Б. Кобелев и начальник Управления социального развития А. А. Сухоплюева. От Первоуральской городской Думы - депутаты избирательных округов, где есть частный сектор. Это А. Ф. Цедилкин и Ю. А. Жильцов. Судя по выступлению главного врача горбольницы № 3, уличным удалось серьезно озадачить народных избранников:

- Мы тут посчитали, сколько "стоят" все наказы председателей, и получилось почти на тридцать миллионов рублей! А заявки все жизненные!

В самом деле, председатели уличных комитетов, как никто, знают, чем живет частный сектор. Прошедший год запомнился разным: хорошим, как празднование 280-летия города, и борьбой за экологию - шумели "уличные" по поводу ЭСПК. Самые животрепещущие вопросы обычно стано-

вятся темой для частушек, это "конек" Светланы Васильевны Сивак, старшей по поселку Пильная. Она же специально к 20-летию подготовила и гимн "уличных". Что касается чистоты и порядка на своих улицах, то за благоустройство поселков, которые по праву стоит называть корнями города, активисты радуют постоянно.

Самых активных отметили почетными грамотами главы города. Благодарность за подписью Ю. О. Переверзева полагалась и председателем-юбилярам. Среди них - наша постоянная читательница Р. П. Черногоубова, старшая председателей уличных комитетов

Шайтанки-1. Римма Петровна награждена почетным знаком Администрации на прошедшем Дне города. В том же юбилейном году она выпустила сборник своих стихов, посвятив их жителям своего участка.

Было чем поделиться и Надежде Васильевне Снигирёвой, она была председателем в поселке Самстрой в то время, когда только создавался актив уличных. Сейчас в силу возраста общественная работа ей не по плечу, но Надежду Васильевну не забывают. И она рада этому вниманию, спешит сообщить хорошую весть:

- У меня правнучка родилась в Тольятти! Вот так душевно председатели уличных комитетов проводили год уходящий и встретили новый. Планов и задумок у них на 2013 немало, и мы о них еще расскажем.

Фото С. БАТАЛОВА.

НОВОСТИ

Наталья ФЕДОРОВА

С РОЖДЕСТВОМ ПОЗДРАВИЛ ВЛАДЫКА

В прошедшее воскресенье, 13 января, в храме во имя святых первоверховных апостолов Петра и Павла божественную литургию служил сам владыка Екатеринбургской митрополии Кирилл.

Митрополит поздравил православных верующих с Рождеством Христовым, дал напутственное слово. Служба началась в девять часов утра, и к этому времени в храме было уже многолюдно.

ОСТАЛОСЬ ПРОБИТЬСЯ В ФИНАЛ

Первоуральская баскетболистка Яна Шанина пробилась в дюжину игроков, которые участвуют в полуфинальных играх первенства России. Об успехе своей подопечной сообщил тренер А. Н. Попов:

- В минувшее воскресенье в Полевском завершился недельный учебно-тренировочный сбор по баскетболу, в котором приняли участие 15 лучших баскетболисток Свердловской области, девушки 1998 года рождения. Первоуральск представила Яна Шанина. Основная цель учебно-тренировочного сбора была определить 12 игроков для участия в полуфинальных играх первенства России, которые стартовали вчера, 14 января. Рад сообщить, что наша Яна выполнила задачу и попала в итоговую заявку команды Свердловской области.

Теперь вместе с партнерами по команде Яне предстоит бороться за путевку в финальный этап, для чего необходимо занять место не ниже третьего. Соперниками нашей команды будут сверстницы из Новосибирска, Омска, Красноярска, Сургута и Москвы.

ПОДМАСТЕРЬЯ ДЕДУШКИ МОРОЗА

В динасовской школе № 15 новая учебная четверть началась с подведения итогов конкурса на лучшую елочную игрушку. Мастерская Деда Мороза открылась в конце года уходящего в каждом классе начального звена. Как отмечают педагоги, дети ответственно отнеслись к сказочному заданию. Особенно запомнились творения Вероники Клепиковой, Лизы Романовой, Алины Парфеновой, Алексея Батанова, Софьи и Даниила Вохряковых, Полины Стулиной, Насти Дзюбы и Насти Соломиной. Все игрушки украсили маленькую елочку, которая поселится по соседству с профилакторием "Лесная сказка". Возле нее любят водить хороводы динасовские малыши.

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ!

В 2012 году знак отличия Свердловской области "Совет да любовь" получили более 33 тыс. человек, или более 16,8 тыс. пар. На эти цели направлено порядка 167, 86 млн рублей.

"Чествование пар, отметивших золотую свадьбу, становится доброй традицией на Среднем Урале. Вручение знаков отличия "Совет да любовь" проводится в торжественной обстановке. В будущем знак будет передаваться как семейная реликвия, как пример для молодого поколения", - отметил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Первоуральцы, прожившие в браке более 50 лет, могут обратиться по вопросам получения почетного знака "Совет да любовь" в Управление социальной защиты населения.

ВНИМАНИЕ!

**О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ
ГРАЖДАНМ СУБСИДИЙ
НА ОПЛАТУ
ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ
И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ**

Постановлением правительства Свердловской области от 14.12.2012 года № 1435-ПП установлена величина прожиточного минимума на I квартал 2013 года:

для трудоспособного населения - 7626 рублей в месяц;
для пенсионеров - 5608 рублей в месяц;
для детей - 6646 рублей в месяц.

Приглашаем граждан, имеющих совокупный доход семьи ниже указанного в таблице, подойти в Первоуральское муниципальное казенное учреждение "Расчетно-кассовый центр" (далее - ПМКУ "РКЦ") для оформления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

**МАКСИМАЛЬНЫЙ
СОВОКУПНЫЙ ДОХОД СЕМЬИ,
ДАЮЩИЙ ПРАВО
НА ПОЛУЧЕНИЕ СУБСИДИИ:**

Состав семьи (чел.)	Совокупный доход семьи (руб.)
1	12718
2	17345
3	24286
4	32382
5	40477
6	48573
7	56668

Право на субсидии имеют:

а) пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;

б) наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;

в) члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;

г) собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).

Субсидии предоставляются гражданам с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

В Свердловской области максимально допустимая доля расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составляет 12 процентов - для одиноко проживающих граждан и семей, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области; 22 процента - для иных одиноко проживающих граждан и семей.

ПМКУ "РКЦ" находится по адресу: г. Первоуральск, ул. Советская, 9. График работы: понедельник, четверг с 8-00 до 17-00, среда с 9-00 до 18-00, обед с 12-00 до 13-00, вторник - выездной день в сельские территориальные управления.

Отдел субсидий - кабинет № 4, телефон для справок: 66-16-53.
ПМКУ "РКЦ".

**ГРАФИК ВЫЕЗДНЫХ ДНЕЙ
В СЕЛЬСКИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ
УПРАВЛЕНИЯ:**

1. Новоуткинское СТУ - каждый первый вторник месяца в помещении СТУ, расположенном по адресу: п. Новоуткинск, ул. Калинина, 32-а,

2. Билимбаевское СТУ - каждый второй вторник месяца в помещении СТУ, расположенном по адресу: п. Билимбаево, площадь Свободы, 2,

3. Кузинское СТУ - каждый третий вторник месяца в помещении СТУ, расположенном по адресу: п. Кузино, ул. Красноармейская, 25,

4. Новоалексеевское СТУ - каждый четвертый вторник месяца в помещении СТУ, расположенном по адресу: с. Новоалексеевское, ул. Буденного, д. 40 - 2 этаж.



ПЕНСИОННАЯ СИСТЕМА: ЧТО ЖДЕТ РОССИЯН В 2013 ГОДУ?

В пенсионной системе России в 2013 году произойдет ряд событий и изменений, которые коснутся будущих и нынешних пенсионеров, а также российских работодателей.

Трудовые пенсии российских пенсионеров в этом году будут повышаться два раза. Первая индексация пройдет 1 февраля - трудовые пенсии вырастут на показатель уровня инфляции в РФ за 2012 год (ориентировочно на 6,5-7%), второй раз - 1 апреля - на более чем 3% (по уровню роста доходов ПФР в 2012 году в расчете на одного пенсионера). В августе произойдет традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров.

Пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные пенсии, с 1 апреля увеличатся на 5,1%. Тогда же, 1 апреля, будут на 5,5% проиндексированы размеры ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты, которые вместе с пенсией получают федеральные льготники). В результате размер средней трудовой пенсии по старости в 2013 году составит 10 313 рублей, социальной пенсии - 6 169 рублей.

Размер материнского капитала 1 января будет проиндексирован на 5,5% и составит 408 тыс. 960 рублей. На выплату его средств в 2013 году в бюджете ПФР заложено 200 млрд рублей. Расширение перечня направлений использования средств материнского капитала не планируется.

Что касается взаимодействия Пенсионного фонда с работодателями, базовый тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в 2013 году останется на уровне 22%, на обязательное медицинское страхование - 5,1%. Предельный годовой заработок, с которого будут уплачиваться страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, составит 568 тыс. рублей плюс 10% сверх этой суммы.

Сумма обязательных платежей (стоимость страхового года) в систему ОПС для самозанятого населения в 2013 году будет рассчитываться исходя не из одного, а двух МРОТ. С 1 января 2013 года МРОТ установлен в размере 5 205 рублей. Таким образом, тариф на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения

пенсионных накоплений - 2% или 6%.

Если гражданин в течение 2013 года свой выбор не сделает, что с 2014 года по умолчанию будут действовать следующие правила. У "молчунов", то есть тех граждан, кто никогда не выбирал управляющую компанию или НПФ для формирования пенсионных накоплений, с 2014 года накопительная часть пенсий будет формироваться на основе 2%-го перечисления страховых взносов в накопительную часть пенсии. Если "молчуны" хотят сохранить накопительный тариф в размере 6%, в течение 2013 года им нужно написать соответствующее заявление в ПФР о перераспределении либо о переводе средств пенсионных накоплений в НПФ или УК.

* * *

На накопительную часть пенсии граждан, которые ранее передали свои пенсионные накопления в управляющие компании, НПФы или сменили инвестпортфель ВЭБа, с 1 января 2014 года по умолчанию будет по-прежнему перечисляться 6% от годового заработка. Если эти граждане захотят перевести 4% в солидарную часть пенсии, то им в течение 2013 года следует написать соответствующее заявление о перечислении 2% в накопительную часть и 4% в страховую часть. Заявления должны быть поданы в ПФР. Их форма и порядок подачи в настоящий момент разрабатываются.

* * *

С 2013 года, как и на протяжении нескольких последних лет, граждане могут узнать о состоянии своих пенсионных счетов через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. Этой услугой в 2011 году воспользовались более 2 млн россиян. Также эту информацию можно получить через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соответствующие соглашения. Полную выписку из индивидуального лицевого всегда можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства.

* * *

В 2013 году Пенсионный фонд продолжит выплачивать средства пенсионных накоплений. Если гражданин уже является пенсионером или имеет право на назначение трудовой пенсии и при этом имеет средства пенсионных накоплений, то ему следует обратиться в ПФР за соответствующей выплатой. Если гражданин формирует свои пенсионные накопления через негосударственный пенсионный фонд, то с заявлением следует обратиться в соответствующий НПФ.

* * *

До окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остается менее года. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 года.

Вступить в Программу государственного софинансирования пенсий может каждый россиянин - участник системы обязательного пенсионного страхования (а фактически каждый работающий гражданин - участник этой системы). Делать

взносы в рамках Программы можно ежемесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель. Государственное софинансирование выделяется в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год.

КСТАТИ

2012 год стал последним, когда Пенсионный фонд рассылал гражданам "письма счастья" - извещения о состоянии их индивидуальных лицевых (пенсионных) счетов в системе обязательного пенсионного страхования за предыдущий год. В то же время, если гражданин по-прежнему хочет получить "письма счастья", он должен написать соответствующее заявление в Пенсионный фонд. ПФР подготовит выписку из индивидуального лицевого счета и направит ее в адрес гражданина почтовым отправлением.

Отказ от рассылки "писем счастья" позволит сэкономить более 3 млрд рублей, которые пойдут на увеличение накопительной части пенсий россиян.

составит: $5\ 205 \text{ рублей} \times 2 \times 26\% \times 12 = 32\ 479,2 \text{ рубля}$ в год, или 2 706,6 рубля в месяц. Тариф на обязательное медицинское страхование для самозанятого населения рассчитывается из одного МРОТ и в 2013 году составит 3 185,5 рубля в год ($5\ 205 \text{ рублей} \times 5,1\% \times 12$). Общая стоимость страхового года на обязательное пенсионное и медицинское страхование для самозанятого составит 35 664,7 рубля.

* * *

Для того чтобы обеспечить дополнительный источник финансирования досрочных пенсий, с 2013 года вводится дополнительный тариф для работодателей, имеющих рабочие места на вредных и опасных производствах. По Списку №1 он составит 4%, по Списку № 2 и "малым" спискам - 2%.

Гражданам моложе 1966 г. р., формирующим пенсионные накопления, в 2013 году будет предоставлена возможность изменить тариф страхового взноса на накопительную часть пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив страховой тариф в солидарную часть с 16% до 20%. То есть каждый гражданин моложе 1966 г. р. может сделать выбор процента отчислений со своего фонда оплаты труда на формирование



Управление ПФР
в городе Первоуральске.

НЕ ПЕЙТЕ ПИВО... С НОЧИ ДО УТРА

С 1 января 2013 года серьезные изменения произошли в организации продажи пива и напитков, изготовленных на его основе.

Сергей КОНЫШКОВ

Статус самостоятельных видов алкогольной продукции они приобрели с июля 2012 года и оказались в одном товарном ряду с водкой и вином.

Соответственно появился ряд дополнительных мер регулирования их оборота. В первую очередь существенно ограничены возможности реализации.

До 31 декабря 2012 года включительно была разрешена розничная реализация пива крепостью не более 5 процентов в стационарных и нестационарных объектах (ларьках, палатках, павильонах и проч.), а то, что свыше 5 процентов, шло только через стационарную торговлю.

1 января 2013 года - точка отсчета очередного периода ограничений и регулирования. С этого дня продажа любого пива, независимо от его крепости, дозволена исключительно через стационарные объекты.

Еще одно важное ограничение. С 1 янва-

ря 2013 года розничная продажа **любого** пива вообще запрещена в промежутки времени с 23.00 до 8.00.

Перечень мест, где введен категорический запрет на торговлю этим видом продукции, был определен летом 2011 года. Он довольно широк: детские, образовательные, медицинские организации, спортивные объекты, а также прилегающие к ним территории; рынки оптовые и розничные, вокзалы, аэропорты и другие места массового скопления граждан и расположения источников повышенной опасности; все виды общественного транспорта, остановки, автозаправки и организации культуры.

В городе нестационарные объекты, специализирующиеся на торговле пивом и всем, что на его основе, уже закрыты. Заметим, что для этого всегда существовало множество причин. Даже в выборе мест для размещения было предостаточно вольницы.



На улице Трубников закрыты пять точек.

В ближайшее время сотрудники ОМВД по Первоуральску совместно со специалистами торгового отдела городской Администрации проверят, как выполняются требования нового порядка реализации пива.

Обшарпанные и обветшавшие, залепленные самодельными объявлениями и листовками, разукрашенные нелепыми надписями нестационарные точки и прежде не украшали город. Уже закрыты ларьки, павильоны и иные пиво-чипсовые точки имеют весьма унылый вид. Сейчас определен список из 17 объектов, которые подлежат сносу.

В дополнение к сказанному - с 1 января 2013 года закрыт вещевой рынок.

Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЕ ПОРЯДКА ТОРГОВЛИ ПИВОМ

Торговля пивом без применения контрольно-кассовой техники в соответствии с ч. 2 ст. 14.5. КоАП РФ влечет штрафы:

- для организаций - от 30 тыс. до 40 тыс. рублей;
- должностных лиц и предпринимателей - от 3 тыс. до 4 тыс. рублей;
- граждан - от 1,5 тыс. до 2 тыс. рублей.

Ч. 3 ст. 14.16. КоАП РФ предусматривает штрафы за торговлю пивом в неположенное время и в неположенном месте:

- для организаций - от 30 тыс. до 40 тыс. рублей;
- для должностных лиц и ИП - от 3 тыс. до 4 тыс. рублей. Плюс к этому пиво могут конфисковать.

ШТРАФ ЗА РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ ПИВА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ:

- для организаций - от 80 тыс. до 100 тыс. рублей;
- должностных лиц и ИП - от 10 тыс. до 20 тыс. рублей;
- для граждан - от 3 тыс. до 5 тыс. рублей (ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ).

За неоднократную розничную продажу пива несовершеннолетним предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа от 80 тыс. до 100 тыс. рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период шесть месяцев. Штрафные санкции могут быть заменены исправительными работами на срок до одного года и лишением права занимать определенную должность или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.



Участников акции приветствует А. В. Слабука.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

Акция "Человек славен трудом" прошла в Центре детского творчества. Главной целью мероприятия, организованного студентами Российского государственного профессионально-педагогического университета при поддержке Управления образования городского округа Первоуральск, было повышение имиджа рабочих профессий в молодежной среде. А потому к участию в проекте были привлечены учащиеся выпускных классов школ Первоуральска.

Собравшихся в зале ребят приветствовал заместитель главы городского округа Первоуральск по управлению социальной сферой А. В. Слабука:

- Радует, что былое отношение к рабочему классу стало возрождаться. Во времена моей юности профессия рабочего ценилась. И люди гордились тем, что они - представители рабочего класса. Я помню, с какой гордостью в анкетах в графе "социальное положение" писал: "из Рабочих", причем всегда с большой буквы. Важно,



Экономическая игра.

МЫ - ИЗ РАБОЧИХ!

В Первоуральске одна из самых востребованных и высокооплачиваемых - профессия сварщика.

чтобы именно молодежь - будущее страны - понимала, что без рабочего класса, без опоры на человека труда ничего не сделать ни в одном обществе, каким бы процветающим оно не было.

Чтобы подтвердить свои слова, А. В. Слабука привел конкретный пример:

- В Первоуральске одна из самых востребованных и высокооплачиваемых - профессия сварщика.

Слова Александра Викентьевича подтвердили и специалисты Центра занятости населения. По данным инспектора ЦЗН И. В. Маханько, из 1735 имеющихся в базе вакансий 1300 - рабочие профессии. Именно в "людях труда" нуждается наш город.

- Наш университет поддерживает движение "Славим человека труда". И для того, чтобы и вы влились в него, наши студенты сегодня помогут вам попробовать себя в будущей профессии, - к собравшимся в зале обратился проректор по образовательной политике РГППУ В. Я. Шевченко.

Как отметил Валерий Яковлевич, акция "Человек славен трудом" - это первое мероприятие подобного рода, организованное университетом.

- Хотелось бы подчеркнуть, что проведено оно по инициативе студенческого совета. И это уже показательный

момент, говорящий о социальной зрелости нынешней молодежи. Надеемся, что акции РГППУ станут традиционными. Есть у нас и другие задумки. К примеру, хотим организовать и провести Чемпионат области среди школьников по рабочим специальностям, - делится планами Валерий Яковлевич Шевченко.

Познакомили первоуральских школьников с интересным миром профессий несколько десятков студентов РГППУ. Среди них - третьекурсница Дарья Сергеева. Даша предложила ребятам принять участие в управленческих боях:

- Аналогичные состязания проходят в Екатеринбурге ежегодно, подобные мероприятия учат детей добиваться своей цели с помощью ораторского мастерства.

На соседней площадке группе школьников организовали игру, но не простую, а экономическую. Поделившиеся на команды мальчишки и девчонки стали собственниками музея и магазина. Ребятам предстояло выбрать роли и четко обозначить функции каждого "должностного лица".

Одной из самых востребованных площадок стал мастер-класс по созданию анимации движения с помощью редактора компьютерной графики 3Ds MAX. Кроме этого участники акции могли посетить психологические тренинги по формированию командного духа и лидерских качеств, принять участие в мастер-классах по рабочим специальностям, а также парикмахерскому делу, хореографии и вокалу.

По окончании все участники проекта получили сертификаты о прохождении мастер-классов.

Завершилась акция концертной программой с участием творческих коллективов университета, в том числе джазового оркестра РГППУ.

Фото С. БАТАЛОВА.

ПРИХОДИТЕ ЗА ПОСОБИЕМ!

Постановлением правительства Свердловской области от 14 декабря 2012 г. № 1435-ПП установлена величина прожиточного минимума на I квартал 2013 года:

- в расчете на душу населения - 7005 рублей в месяц;
- для трудоспособного населения - 7626 рублей в месяц;
- для пенсионеров - 5608 рублей в месяц;
- для детей - 6646 рублей в месяц.

Управление приглашает граждан, имеющих среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, обратиться за оказанием государственной социальной помощи по адресу: ул. 1 Мая, д. 8.

Приемные дни: понедельник с 9-00 до 18-00, среда, четверг с 8-00 до 17-00, обед с 12-30 до 13-30.

Государственное пособие назначается на период до шести месяцев.

Одиноко проживающим гражданам в возрасте 70 лет и старше, инвалидам 1, 2 группы, а также малоимущим семьям, состоящим из граждан в возрасте 70 лет и старше и (или) граждан, являющихся инвалидами 1 или 2 группы, государственное социальное пособие назначается на период до одного года.

Размер пособия малоимущим одиноко проживающим гражданам и малоимущим семьям с 1 января 2013 г. составляет **369 рублей на одного человека в месяц.**

Телефон для справок: 24-59-29.

ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация городского округа Первоуральск уведомляет об изменении с 01.01.2013 г. размера арендной платы по договорам аренды земельных участков на коэффициент увеличения 1,055, установленного Постановлением правительства Свердловской области от 26.12.2012 года № 1531-ПП.

Размер арендной платы на 2013 г. рассчитывается по формуле:

$$A_{2013} = A_{2012} \times 1,055, \text{ где:}$$

A_{2013} = арендная плата, устанавливаемая на 2013 г.

A_{2012} = арендная плата, установленная Договором.

1,055 = коэффициент увеличения на 2013 год.

ВНИМАНИЕ!

На очередной сеанс киномарафона "Наше любимое кино" приглашает депутат Законодательного Собрания Свердловской области **Ефим Моисеевич Гришпун.**

**22 января в 11-00
в кинотеатре "Восход"**

художественный фильм

"Приходи на меня посмотреть".

Вход свободный.



Информация о размере тарифов на услуги теплоснабжения на 2013 год

Наименование организации		Первоуральское муниципальное унитарное предприятие "Производственное жилищно-коммунальное управление поселка Динас" (г.Первоуральск) ИНН 6625019239, КПП 662501001				
Местонахождение (адрес)		623103, Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Ильича, 8а				
Атрибуты решения по утвержденному тарифу (наименование, дата, номер)		Тарифы утверждены постановлением РЭК Свердловской области «Об утверждении тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями Свердловской области» № 207-ПК от 18.12.2012г.				
Источник опубликования		«Областная газета» № 590-593/СВ от 28.12.2012г.				
№ п/п	Наименование систем централизованного теплоснабжения, категории потребителей, период действия тарифов	Тариф на тепловую энергию (руб./Гкал)				
		горячая вода	отборный пар давлением			острый и редуцированный пар
	от 1,2		от 2,5	от 7,0	свыше	
1.	Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии	одноставочный				
1.1.						
1.1.1.	с 01.01.2013 г. по 30.06.2013г.	889,13				
1.1.1.	с 01.07.2013 г. по 31.12.2013г.	934,86				
1.2.	Население (тарифы указаны с учетом НДС)	одноставочный				
1.2.1.	с 01.01.2013 г. по 30.06.2013г.	1049,17				
1.2.2.	с 01.07.2013 г. по 31.12.2013г.	1103,13				
2.	Потребители, оплачивающие производство тепловой энергии (получающие тепловую энергию на коллекторах производителей)	одноставочный				
2.1.						
2.1.1.	с 01.01.2013 г. по 30.06.2013г.	716,16				
2.1.2.	с 01.07.2013 г. по 31.12.2013г.	745,39				
2.2.	Население (тарифы указаны с учетом НДС)	одноставочный				
2.2.1.	с 01.01.2013 г. по 30.06.2013г.	845,07				
2.2.2.	с 01.07.2013 г. по 31.12.2013г.	879,56				

Надбавки к тарифам на тепловую энергию, тарифы на подключение к системе теплоснабжения не утверждались. Инвестиционных программ по теплоснабжению на 2013г. нет.

Информация о размере тарифов на услуги горячего, холодного водоснабжения и водоотведения на 2013 год

Наименование организации		Первоуральское муниципальное унитарное предприятие "Производственное жилищно-коммунальное управление поселка Динас" (г. Первоуральск) ИНН 6625019239, КПП 662501001				
Местонахождение (адрес)		623103, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ильича, 8а				
Атрибуты решения по утвержденному тарифу (наименование, дата, номер)		Тарифы утверждены постановлением РЭК Свердловской области «Об утверждении тарифов на услуги холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод организациями коммунального комплекса Свердловской области на 2013 год» № 198-ПК от 29.11.2012г.				
Источник опубликования		«Областная газета» № 536-537/СВ от 08.12.2012г.				
№ п/п	Регулируемый тариф	Ед. изм.	Период действия тарифа			
			с 01.01.2013 г. по 30.06.2013 г.		с 01.07.2013 г. по 31.12.2013 г.	
			без НДС	для категории «Население» (тарифы указываются с учетом НДС)	без НДС	для категории «Население» (тарифы указываются с учетом НДС)
1	Тариф на горячую воду в закрытой системе горячего водоснабжения					
1.1	Компонент на холодную воду	руб./м3	10,89	14,03	13,33	15,73
1.2	Компонент на тепловую энергию	руб./Гкал	889,13	1049,17	934,86	1103,13
2	Тариф на горячую воду в открытой системе горячего водоснабжения					
2.1	Компонент на теплоноситель	руб./м3	8,58	10,12	9,45	11,15
1.2	Компонент на тепловую энергию	руб./Гкал	889,13	1049,17	934,86	1103,13
3	Холодная вода	руб./м3	10,89	14,03	13,33	15,73
4	Водоотведение	руб./м3	8,30	7,43	8,94	8,19

к системам горячего, холодного водоснабжения и водоотведения не утверждались. Инвестиционных программ по горячему, холодному водоснабжению и водоотведению на 2013г. нет.

На официальном сайте ПМУП "ПЖКУ пос. Динас" по адресу www.pmp-dinas.ru размещена следующая информация в соответствии со стандартами раскрытия информации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации № 1140 от 30.12.2009 г.:

- Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности ПМУП "ПЖКУ пос. Динас", включая структуру основных производственных затрат в части теплоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения, принятых при рассмотрении тарифов.
- Информация о расходах на капитальный и текущий ремонт, услуги производственного характера.
- Условия публичных договоров поставок регулируемых товаров, оказания регулируемых услуг, в том числе договоров на подключение к системам теплоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения.
- Форма заявки на подключение к системам теплоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения.
- Перечень и формы документов, представляемых одновременно с заявкой на подключение к системам теплоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения.
- Описание (со ссылкой на нормативные акты) порядка действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системам теплоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения, принятые решения и уведомления о принятом решении.
- Наименование и контакты службы, ответственной за прием и обработку заявок на подключение к системам теплоснабжения горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения за IV квартал 2012 года.

Первоуральское муниципальное унитарное предприятие «Производственное жилищно-коммунальное управление поселка Динас», ИНН 6625019239, КПП 662501001, г. Первоуральск

№ п/п	Наименование показателей	Теплоснабжение	Холодное водоснабжение	Горячее водоснабжение	Водоотведение
1	Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системам	0	0	0	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системам	0	0	0	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системам	0	0	0	0
4	Количество заявок на подключение к системам, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	0	0
5	Резерв мощности системы теплоснабжения Гкал/час	22,00	X	X	X
5.1	В т.ч. от котельной № 2	22,00	X	X	X
6	Резерв мощности систем водоснабжения и водоотведения, м3 в час	X	0	0	0
7	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	0	0	0	0

Информация в полном объеме размещена на официальном сайте ПМУП "ПЖКУ пос. Динас" в разделе "Заявки на подключение" по адресу www.pmp-dinas.ru.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
 Кадастровый инженер Швецова Надежда Николаевна, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 66-11-304, почтовый адрес 623100 г. Первоуральск, Советская, 1 (МУП "Кадастровое бюро г. Первоуральска" ОГРН 1026601509285), тел. (3439) 62-03-27, 62-05-92, 666211@mail.ru, в отношении земельных участков, расположенных в г. Первоуральске Свердловской области: юго-западнее и южнее деревни Каменка в кадастровом квартале 66:58:2802001 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.
 Заказчиком кадастровых работ является СХПК "Первоуральский", адрес: г. Первоуральск, совхоз "Первоуральский", д. 8, тел. 83439299222.
 Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Первоуральск, ул. Советская, 1 "15" февраля 2013 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Первоуральск, ул. Советская, 1.
 Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 16 января 2012 г. по 15 февраля 2013 г. по адресу: г. Первоуральск, ул. Советская, 1.
 Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ в г. Первоуральске, с кадастровым номером: 66:58:2802001:496 (входящий в 66:58:2802001:329), расположенный Свердловская обл., г. Первоуральск, автоторога Битимка-Шалая (новая).
 При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
 ООО "УралКомЗем" (623100, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 36, тел. 8-3439-25-55-15) в отношении земельного участка, с КН 66:58:2301001:85, расположенного по адресу: Свердловская обл., г. Первоуральск, д. Старые Решеты, ул. Октябрьская, д. 21 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.
 Заказчиком кадастровых работ является: Виноградова В.Д. (г. Екатеринбург, пер. Асбестовский, д. 3, кв. 120).
 Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 36, 15 февраля 2013 г. в 10 часов.
 С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 36, ООО "УралКомЗем".
 Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 15 января 2013 г. по 29 января 2013 г. по адресу: Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 36.
 Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:
 - Свердловская обл., г. Первоуральск, д. Старые Решеты, ул. Пушкина, д. 29 с КН 66:58:2301001:42;
 - Свердловская обл., г. Первоуральск, д. Старые Решеты, ул. Пушкина, д. 29 с КН 66:58:2301001:41;
 - Свердловская обл., г. Первоуральск, д. Старые Решеты, ул. Пушкина, д. 31 с КН 66:58:2301001:43;
 - Свердловская обл., г. Первоуральск, д. Старые Решеты, ул. Октябрьская, д. 19 с КН 66:58:2301001:38.
 При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОДАЕТСЯ горно-алтайский мед, гречишный, вейдерко 4 кг, цена 1200 руб. **Звонить в любое время тел. 64-80-56.**

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, СКАЛА с доставкой, возможна оплата по безналичному расчету. Тел. 8-90890389-98.

ПРОДАМ 2-ком. кв., бр., 3/5, по ул. Строителей, ж/д, по/о, в х/с. 8-953-003-59-46.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА **Первоуральск**
 Учредители: Администрация ГО Первоуральск и ПМУП "Общегородская газета".
 Адреса учредителей: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 41; ул. Вайнера, 15.
 Издатель и распространитель - ПМУП "Общегородская газета".
 Директор - Н. Д. БЕРЕЗНЯКОВА. Тел. 24-94-54.

Главный редактор С. П. КОНОШКОВ.
 Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1392 от 21 сентября 2007 г. Газета выходит два раза в неделю. Цена свободная. Подписной индекс 53825.
 Телефоны: главный редактор 24-80-97, выпускающий редактор 24-91-74, корреспонденты 24-85-74, 24-69-75, бухгалтерия 24-97-30, отдел рекламы 24-53-45, факс 24-80-18.
 E-mail: vecher@pervouralsk.ru. Адрес редакции и издателя: 623102, г. Первоуральск, ул. Вайнера, 15.
 По вопросам доставки газеты обращаться по телефонам: городской узел связи - 66-02-22, 66-17-15, - отдел подписки - 66-05-53.

Газета отпечатана в ГУП СО "Первоуральская типография", г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а. Сдача номера в печать по графику 13.00. Фактически 14.01.2013 г. в 14.15.
 Заказ № 50. Тираж 1133.
 Выходит при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Реклама - публикация на коммерческой основе. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации. За содержание рекламы и объявлений редакция газеты ответственности не несет, ответственность несет рекламодатель.